

威尼斯“影后”叶德娴不敢涨片酬 被曝情路坎坷，自称18岁结婚很愚蠢



叶德娴返港受到欢迎。

□据 中新网《羊城晚报》

63岁的香港资深女星叶德娴凭借《桃姐》一片，荣登威尼斯电影节“影后”宝座，成为首位获得这一奖项的香港演员，也让她在息影11年后重登演艺事业高峰。从歌手跨界演戏的叶德娴，表演生涯起起落落，情路也一样坎坷，被曝曾因丈夫有外遇导致婚姻触礁，后来又传出她介入他人恋情，但她对私生活不愿多谈，并表示即便当了“影后”也不敢要求增加片酬。

►►【归来】成“影后”不敢加片酬

日前，叶德娴飞回香港，近80名记者在机场守候。她笑称回家梳洗后，就会出席“干儿子”刘德华的庆生派对，把奖杯当做“乖仔”50岁的生日礼物。

步出接机大堂时，叶德娴用一个环保袋装着奖杯，在媒体的请求下，她才捧出来拍照。“我的心情很快就平复了，最感激刘德华与许鞍华，他们功不

可没，我会送个奖给刘德华。”她说。未来片酬是否加价？她睁大眼睛说：“不敢加，有人请我拍戏都要三思。1989年，我在法国戛纳遇见许鞍华，提到有位歌星希望自己的歌拿第一名时，她曾说刻意做出来的事永远不会漂亮，不能因为想去拿奖便拍拿奖的戏。最重要的是诚意，就算冲凉都要有诚意，不能像过冷水那样马虎。”

►►【往事】感慨18岁结婚很愚蠢

有香港媒体报道，叶德娴少年时的成长环境并不快乐，生母是父亲的“小老婆”，家人时常吵架。她长大后当过化妆小姐、机场地勤，还在歌厅当过驻场歌手，后来因为声带动了手术，才形成现在的磁性声线。平日深居简出的她，自我要求很高，6年前还开过演唱会。11年前，她演完电影《九龙皇后》后一直没再接拍影片，直到应邀出

演许鞍华执导的影片《桃姐》。

从小缺乏家庭温暖令叶德娴希望早日组建自己的家庭。1965年，18

岁的叶德娴中学毕业后便嫁给骑师郑康乐，随后生下一女一子。不料儿子出生后，老公有了外遇，叶德娴于1973年提出离婚，却拖拖拉拉至1980年才办妥离婚手续。她至今慨叹：“18岁结婚不是勇敢，是愚蠢。”

离婚后，叶德娴曾与香港传播界名人萧若元交往3年多，但这段情让她和香港女艺人白韵琴结怨。据萧若元讲，他和白韵琴分手两年后才和叶德娴谈恋爱，但白韵琴认定叶德娴是横刀夺爱的第三者。

《穷孩子富孩子》

剧组成立

该剧聚焦独生子女家庭教育

□据 新华社 新华网

由《还珠格格》导演李平执导，汤镇宗、米粒等主演的28集电视剧《穷孩子富孩子》14日在北京举行媒体见面会，宣告剧组成立。该剧讲述了在当代贫富差距日益扩大的社会环境下，不同家庭背景的青少年的成长故事。

该剧出品人、曾在电视剧《毛泽东在武汉》中扮演毛泽东的章飞一说，如今独生子女的家庭教育问题在某些方面着实令人担忧，过度溺爱孩子导致孩子在优越的环境下变得生活自理能力差，自私、放纵，不懂得尊重长辈。《穷孩子富孩子》就是以这个话题作为切入点进行艺术创作的。

该剧以乡下穷苦人家出身的秦雨燕和城市富裕人家出身的乔枫两个年轻人不同的成长经历、多变的命运起伏以及他们的情感纠葛为主线，描写了他们各自不同的遭遇，突显了他们身上的真善美以及在逆境中表现出的超强的生命意志力。

“这部剧看起来是讲穷二代、富二代两个年轻群体的不同命运，但事实上我们要强调的是一种英雄不论出处的励志精神——只要你足够努力，你一定能够改写自身命运。”章飞一说。

据悉，该剧男、女青年主角现正在全国范围内火热招募中。

看本地信息 只上洛阳网

· 权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

· 超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

· 核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

· 荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618

地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼